
Ata da 78ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 19 de novembro de 
2019, contando com a presença de 8 (oito) vereadores: Antônio Carlos da Silva – 
Presidente; André Zanineti de Matos – 1º. Secretário; José Oscar Belão– Vice-
Presidente; Fábio Maldonado Fadel – 2º. Vice-Presidente; Sidinei Róbis de Oliveira – 
Vereador; Cesar Augusto de Melo – Vereador; Joel Aparecido de Azevedo – Vereador; 
Vera Lúcia Bernardes (ausência com justificativa) – Vereadora e Vera Lúcia Siqueira 
dos Santos – Vereadora. Havendo Quórum Regimental, o Senhor Presidente 
Antônio Carlos da Silva, abriu os Trabalhos Legislativos desta 78ª Sessão 
Ordinária da 17ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de um trecho da bíblia 
pelo Vereador André onde todos ouviram com muita atenção, comprovando-se muita 
fé e respeito. Aprovação da ata da 77ª Sessão Ordinária realizada em 12 de 
novembro de 2018. Aprovada por unanimidade. Leitura das correspondências 
recebidas: Boletim da FAEP. Revista RADIS. Entrada dos seguintes documentos 
desse legislativo municipal: Indicação de nº. 112 de Autoria do Vereador César 
Augusto de Mello: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a 
tomada de providências legais junto do departamento competente para que se faça a 
limpeza e a retirada dos entulhos no bairro da Amorinha, inclusive na escola. Palavra 
Livre: Com a palavra livre o Vereador André Zanineti de Matos disse: Boa noite a 
todos gostaria de deixar meus sentimentos ao nosso vereador ele que perdeu seu pai 
que estava doente, queria pedir para que a doutora Rafaela fizesse a moção de 
pensar em nome de todos, então deixar aqui os nossos sentimentos que não pôde 
estar presente por motivos pessoais está afastado, mas eu gostaria de deixar meus 
sentimentos aí a toda família. Gostaria também de estar comentando um pouco a 
respeito do que tem acontecido em nosso hospital, nossos transportes, eu fiquei 
sabendo que o ginásio de esportes esse semana, mas não está tendo um cadeado pra 
fechar e nem produto de limpeza também, nessa tendo como fechar nos vestiários, 
então eu gostaria que seu prefeito então sei lá, ao secretário de Esportes, que 
pudéssemos ser informados que que está acontecendo com nosso ginásio de 
esportes para que ele possa estar sendo limpo da forma adequada e sendo feitas 
manutenções que tem que ser feitas. E tem tido muitas reclamações da reformas nos 
postos de saúde no valor de R$ 676.000 eu sei que esse dinheiro não é recurso livre 
mas eu acho gente tem que pensar porque a população ainda reclamado muito que se 
constrói postos mas que não está tendo médico não está tendo remédio, perdão falei 
Amorinha mas é Campinhos, então não está tendo atendimento  remédios e médicos. 
Eu sei que eu Prefeitura está passando por momento de dificuldade, mas também se 
não tem dinheiro não se dá pra continuar fazer novos valores milionários e outras 
coisas, então agora temos que parar de gastar, porque no mesmo momento que se 
fala que não tem dinheiro, mas a gente vê o prefeito licitando fazendo a obra de 
valores milionários e outras coisas, eu acho que é hora de nós pararmos de gastar 
acho que a hora é de terminar as obras que já foram começadas, foram inauguradas 
eu acho que 19 ou 20, mas parece que eu vi o vereador César falando que tem 57 
obras inacabadas. E aquele dia enchi o meu coração e meus olhos de emoção quando 
ele falou que as faltar o resto da cidade se a gente fizesse aquele empréstimo de 3 
milhões e meio mas acho que a gente tem que pensar bem, como que nós vamos 
endividar município e outra que se a gente não terminar essas obras que já estão 
sendo feitas vai ficar muito ruim pra nós. Gostaria de relembrar que parece que nosso 
campo de futebol havia ganhado também o dinheiro do deputado Pedro Roman, mas a 
gente não está vendo nada acontece , ouvimos falar de tantas emendas que vieram e 
a gente tem começar a cobrar porque também saímos falando dessas emendas, o 
paineiras graças a Deus foi licitado, fico muito contente, mas que possamos ficar em 
cima para que possa fazer também no Mãe Rainha, essas são as reclamações que 
temos recebido, eu acredito que eu posto do Campinho vai ficar muito bonito lá que vai 
ficar, foi gasto um dinheiro lá, e não tem ninguém cuidando, assim como no campinho 
e no ginásio de esportes, então na minha opinião devemos informar, vamos gastar 



mas devemos cuidar que quando a gente reforma a nossa casa, a gente cuida e 
quando a gente reforma o município nós temos que zelar, colocar pessoas para 
cuidar, nós não temos guardas nas escolas, temos ver o que está acontecendo com 
aumento de gastos, entra ano e sai ano temos reformas no ginásio de esportes e está 
sempre a mesma coisa, foi gasto 200 mil 300 mil, mas sempre mesma coisa então 
somos responsáveis e temos que ficar atentos com as coisas, muito obrigado a todos 
boa noite. Ordem do dia: Segunda discussão e votação dos anteprojetos. 
Anteprojeto de lei nº. 097, de 23 de outubro de 2018, de súmula: Dispõe sobre a 
instituição do Programa “Adote um Ponto de Ônibus”. Aprovado por unanimidade.  
Anteprojeto de lei nº. 101, de 26 de outubro de 2018, de súmula: Dispõe sobre 
autorização para firmar convênio com instituições de ensino superior, para concessão 
de descontos nas mensalidades dos cursos de graduação, pós graduação e 
especialização. Aprovado por unanimidade.  Única discussão e votação da 
indicação. Indicação de nº. 109 de Autoria do Vereador André Zanineti de Matos: 
O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais junto do departamento competente para que se faça a limpeza do 
final da Rua Luiz Vidal, bairro Oscar Arieta Negrão bem como a colocação de 3 
manilhas para emendar a água do esgoto que veem escorrendo.  Aprovado por 
unanimidade. Indicação de nº. 110 de Autoria dos Vereadores André Zanineti de 
Matos e Fábio Maldonado Fadel: Os Vereadores que esta subscrevem, requerem 
que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto do departamento 
competente para que se faça a revitalização da pista de skate. Aprovado por 
unanimidade. Indicação de nº. 111 de Autoria do Vereador José Oscar Belão: O 
Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais junto do departamento competente para que se faça a pintura de 
todas as faixas de pedestre das ruas de nossa cidade. Aprovado por unanimidade. 
Nada mais havendo a se tratar, o Senhor Presidente Antônio Carlos da Silva 
agradeceu a presença de todos e convocou para a próxima sessão ordinária que 
será realizada em data dia 26 de novembro de 2018, sendo eu Rafaela Dutra Neves 
da Silva Cegatte, lavrei a presente ata que após ser lida e votada. 
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